



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 105
від 20 березня 2019 року

Про звернення Подільського державного аграрно-технічного університету щодо надання статусу національного

До Комітету з питань науки і освіти звернувся ректор Подільського державного аграрно-технічного університету Іванишин В.В. щодо надання університету статусу національного (лист від 27 лютого 2019 року № 63-01-168).

Університет є одним з найстаріших аграрних закладів освіти в Україні і створений рішенням Уряду Української Народної Республіки в 1919 році як сільськогосподарський факультет при Кам'янець-Подільському державному українському університеті. У 1921 році факультет реорганізований в Кам'янець-Подільський сільськогосподарський інститут, а в листопаді 1995 року інституту було надано статус Подільської державної аграрно-технічної академії. У липні 2004 року за розпорядженням Кабінету Міністрів України академія реорганізована в сучасний Подільський державний аграрно-технічний університет.

Заснування Подільського державного аграрно-технічного університету стало однією із важливих культурно-історичних подій, що входять до літопису великих національних здобутків українців. Упродовж столітньої історії діяльність цього закладу освіти була спрямована на формування національної аграрної еліти. За цей час університет став значущим навчальним, науковим і культурним центром Південно-західного регіону України. Тут працювали непересічні особистості, до яких належать перший ректор університету – професор Іван Огієнко, перший декан Сергій Бачинський, ректори Олекса Полонський, Микола Баєр, Віктор Чугай, професори і викладачі – організатори вищої аграрної освіти на Поділлі.

За весь період існування університету підготовлено і випущено понад 60000 фахівців, серед яких 37 Героїв Соціалістичної Праці (з них 2 – двічі Герої Соціалістичної Праці: Долинюк Євгенія Олексіївна, Ткачук Григорій Іванович) і 6 Героїв України. Серед випускників цього закладу вищої освіти багато депутатів Верховної Ради СРСР, народних депутатів України, керівників центральних органів виконавчої влади (міністрів, заступників міністрів), голів обласних державних адміністрацій тощо. Зокрема, депутатами Верховної Ради України обиралися такі випускники університету, як Микола Любичук, Йосип Вінський,

Іван Рудик, Віктор Семенчук, Сергій Тимчук, В'ячеслав Дубицький, Володимир Новак, Віталій Олуйко та Іван Томич. Тисячі випускників стали майстрами аграрної справи, вченими, відомими своїми науковими здобутками як в Україні, так і за її межами.

Нині університет готує фахівців із 19 спеціальностей. У ньому навчається близько 6000 студентів, освітній процес забезпечують 623 науково-педагогічних та педагогічних працівників, з них 31 мають науковий ступінь доктора наук, 195 – кандидати наук (доктори філософії). В університеті функціонує 4 факультети, 2 навчально-наукові інститути, науково-дослідний інститут круп'яних культур імені О.Алексеевої, 28 кафедр, 7 коледжів. Університетом створено науково-дослідний центр “Поділля”, зооветеринарну клініку, навчально-наукову пасіку, ботанічний сад, наукову бібліотеку.

Протягом останніх 10 років чотирнадцяти випускникам університету присвоєно почесні звання України.

Надання закладу вищої освіти статусу національного відповідно до статті 29 Закону України “Про вищу освіту” здійснюється за пропозицією Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, що подається в порядку та за критеріями, встановленими Кабінетом Міністрів України.

Порядком надання закладу вищої освіти статусу національного, підтвердження чи позбавлення цього статусу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2017 р. № 912, передбачено, що надання закладу вищої освіти статусу національного здійснюється на основі критеріїв та конкурсу, який оголошується Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти до 31 січня кожного року з визначенням кількості вакантних статусів національного закладу вищої освіти на поточний рік. Заклади вищої освіти, які вже мають статус національних, повинні підтвердити його за графіком, встановленим постановою. У разі відсутності вакантних статусів національного закладу вищої освіти в поточному році конкурс не оголошується.

За даними Міністерства освіти і науки України, у 2018 році 115 закладів вищої освіти України мали статус національного.

У 2019 році конкурс на здобуття статусу національного закладу вищої освіти Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти не оголошувався.

Враховуючи вищезазначене та розглянувши звернення Подільського державного аграрно-технічного університету щодо надання статусу національного, Комітет **в и р і ш и в**:

1. Рекомендувати Подільському державному аграрно-технічному університету:

Підготувати матеріали конкурсної справи та подати їх Національному агентству із забезпечення якості вищої освіти для участі у конкурсі на здобуття статусу національного закладу вищої освіти згідно зі статтею 29 Закону України “Про вищу освіту” та постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2017р. № 912 “Про затвердження Порядку та критеріїв надання закладу вищої освіти статусу національного, підтвердження чи позбавлення цього статусу”.

**Перший заступник
Голови Комітету**



О.В. Співаковський